



УКРАЇНА  
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ

вул.М.Грушевського, 1, м.Чернівці, 58010, тел./факс (0372) 55-27-16  
E-mail: uprcult@bucoda.gov.ua Код ЄДРПОУ 37240220

26. 11. 2020

№ 01/16-228

На №

від

**Катерині Кириченко**

На Ваш запит від 23 листопада 2020 року щодо програм (проектів, заходів), розроблених громадськими організаціями, яким надавалась допомога Чернівецької обласної державної адміністрації, управління культури в межах своєї компетенції повідомляю наступне.

В період з 2017 року по теперішній час в Чернівецькій області діяли дві програми: Регіональна програма підтримки національно-культурних товариств Чернівецької області та української діаспори на 2016-2018 роки (на реалізацію програми у 2017-2018 роках було заплановано виділити 1080,0 тис. грн.) та Регіональна програма підтримки інститутів громадянського суспільства етнічного спрямування (національних меншин) Чернівецької області та української діаспори на 2019-2021 роки, на реалізацію якої заплановано виділити 1505,0 тис. грн. Фактично першу програму в 2017-2018 роках було профінансовано у розмірі 240,0 тис. грн. Заходи другої програми були профінансовані в 2019 році в розмірі 135,0 тис. грн., на 2020 рік було виділено також 135,0 тис. грн., проте вони не були реалізовані через заборону проведення масових заходів у зв'язку з пандемією COVID-19.

Обидві програми розроблені за участі громадських організацій національних спільнот краю з метою взаємозбагачення культур етнічних громад області та оптимального співвідношення інтересів титульної нації і національних меншин, що сприяє недопущенню дискримінації в українському суспільстві. В рамках їх діяльності проводяться "круглі столи", семінари, науково-практичні конференції, фестивалі, вечори поезії, конкурси, відбуваються відзначення традиційних та національних свят.

Програми мають на меті збереження та розвиток ідентичності, традицій, культурної спадщини, толерантності національних громад області.

Основними напрямками реалізації Програм є: забезпечення повноцінного розвитку освітньо-культурних, інформаційних потреб етнічних громад краю та державна підтримка національно-культурних товариств області, що передбачає відзначення національних та традиційних релігійних свят; помпальні заходи з нагоди масових репресій проти представників різних національних меншин області; вшанування пам'яті видатних особистостей різних національностей,

які жили і працювали на території Буковини; участь у всеукраїнських фестивалях культур етнічних громад, які проживають в Україні; літературно-мистецькі конкурси звичаїв та обрядів етнічних громад Буковини; традиційні свята рідної мови, вечори та фестивалі поезії представників етнічних громад області; науково-практичні конференції, семінари; святкові заходи з нагоди річниць створення національно-культурних товариств, аматорських колективів товариств тощо.

Результатом реалізації зазначених програм є забезпечення національної ідентичності представників національних меншин на території області, надання фінансової підтримки національно-культурним товариствам на відтворення, збереження і розвиток власних культур та традицій.

**Начальник  
управління культури**



**Оксана ФИЛИПЧУК**